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BOUCLES D'OREILLES CRÉOLE TISSAGE BRICK STITCH
OISEAU EN PERLES MIYUKI DELICAS
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Comment réaliser des créoles avec un tissage brick stitch ?
Découvrez ce tout nouveau tuto de boucles d'oreilles créoles avec un oiseau et des fleurs en tissage brick stitch !
Elles sont bien sûr réalisées avec des perles Miyuki Delicas de coloris pastels en parfait raccord avec le printemps !
Délicates et poétiques, ces boucles d'oreilles donneront une touche de fraîcheur à votre tenue ! 
Dans ce tutoriel brick stitch, vous apprenez "comment faire un tissage en brick stitch avec augmentation et
réduction". Un grand merci à Estelle du blog Petit Bou de Chou pour cette création.
Bon tissage ! 
Vous poussez désormais porter fièrement vos nouvelles boucles d'oreilles ! Nous, on a adopté cette combinaison
mignonne mêlant élégant et simplicité ! N'hésitez pas à nous faire part de vos réalisations en nous envoyant des
photos sur Facebook ou en nous taguant sur Instagram avec #perlesandco. 

https://www.perlesandco.com/perles-de-rocailles-miyuki-c-55_369.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft23211-faire-un-tissage-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft23211-faire-un-tissage-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction.html
https://www.petitboutdechou.com/fr
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Boucles d'oreilles créole tissage brick stitch oiseau en perles Miyuki
Delicas ?

 

MATÉRIEL

Supports boucles d'oreilles - Créoles 40 mm Doré à l'or fin x2
Réf. : BO-031
Quantité : 1

Crochets d'oreilles 17 mm en Gold filled (or laminé) x2
Réf. : BO-687
Quantité : 1

Chaîne maille Forçat limée 1.3 mm en Gold filled (or laminé) x 50cm
Réf. : CHR-150
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0070 - Pink Coral Lined Crystal Luster x8g
Réf. : DB-0070
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0204 - Antique Beige Ceylon x8g
Réf. : DB-0204
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0792 - Dyed Semi Mat Opaque Shale x8g
Réf. : DB-0792
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0797 - Dyed Semi Mat Opaque Jade Green x8g
Réf. : DB-0797
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold x8g
Réf. : DB-1832
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2101 - Duracoat Opaque Light Lemon Ice x8g
Réf. : DB-2101
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2116 - Duracoat Opaque Light Carnation x8g
Réf. : DB-2116
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Anneaux ouverts 2.5x0.5 mm en Gold filled (or laminé) x50
Réf. : GLD-151
Quantité : 1

Aiguilles à perler Miyuki extra fines x6
Réf. : OAC-162
Quantité : 1

Kit de 3 pinces dans une pochette de transport Perles & Co Rose x1
Réf. : OUT-335
Quantité : 1

Fil Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Peridot (n°16) x50 m
Réf. : UFC-508
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/7

Débutez avec le tissage des oiseaux en brick stitch.
Suivez le diagramme ci-dessus pour tisser les deux petits
oiseaux. A noter, seules les techniques d'augmentation
et de diminution sont nécessaires.
Comment réaliser le premier rang au point échelle?
 
Vous allez commencer par monter le premier rang
au point échelle. Tout d'abord, commencez par couper 2
m de fil. Enfiler ensuite chaque extrémité du fil dans une
aiguille.
                        
Pour le premier rang, en suivant la grille, enfilez la
première perle en utilisant une aiguille et passez à travers
en utilisant la seconde aiguille (1), puis tirez le fil (2).
Répétez ces étapes pour la seconde perle de la grille (3).
Vous devriez avoir 9 perles à la fin du rang (4).
A noter, cette explication du premier rang est issu d'un
autre tutoriel : un collier feuille de ginko (c'est pour cela
que vous avez des perles de couleurs différentes sur les
photos).
 

 Etape 2/7

Il faut débuter par un premier rang de perles presque sur
tout l'intérieur de l'anneau. Passez à travers la première
perle deux fois de suite en tournant autour de l'anneau
bien sur et positionnez la perle perpendiculairement à
l'anneau (1).
Ensuite, enfiler une nouvelle perle, tournez autour de
l'anneau et passez à travers cette perle (2). Veuillez à
bien positionner la perle et tirez sur le fil (3).

https://www.perlesandco.com/tutoriels/t2151-collier-feuille-de-ginko-en-tissage-brick-stitch.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 3/7

Répétez cette opération pour toutes les perles du premier
rang.

 Etape 4/7

Désormais, vous allez commencer à tisser les fleurs et
les feuilles en brick stitch. Voici un exemple pour créer
une feuille. Le même principe s'applique pour une fleur. Il
s'agit de la même chose que pour faire une diminution en
début de rang.
Enfilez deux perles et piquer votre aiguille entre la
deuxième et la troisième perle du rang précédent en
comptant à partir de la perle d'où sort votre fil (1). Passez
à travers la seconde perle vers le haut (2).
Puis, passez à travers la première perle vers le bas (3) et
passez de nouveau à travers la deuxième perle vers le
haut (4).

 Etape 5/7

Vos deux perles sont bien alignées à présent (5). Enfilez
une nouvelle perle (qui formera un troisième rang).
Passez ensuite à travers la perle du rang précédent en
allant vers le bas (6) et à travers celle d'à côté en
remontant vers le haut (7). Répétez cette boucle de
nouveau (8) pour sécuriser cette perle. Vous avez créé
une feuille ! Bravo !

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 6/7

Désormais, il ne vous reste plus qu'à tisser à travers
l'ouvrage pour créer une autre feuille ou une fleur et
continuez sur tout le pourtour de l'anneau.

 Etape 7/7

Fixez un anneau sur la perle la plus haute du tissage de
l'oiseau et 2.5cm de chaine dans ce même anneau. Puis,
fixez un anneau à l'autre extrémité de la chaîne et
connectez-le dans le trou situé au centre de la créole. Il
ne vous reste plus que de fixer le crochet d'oreille sur la
créole en utilisant les pinces.
Répétez l'opération pour la deuxième boucle.

Le résultat
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